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,1. UVODNI DIO

DrŽavno odvjetništvo samostalno je i neovisno pravosudno tijelo ovlašteno i duŽno
postupati protiv počinitelja kaznenih i drugih kaŽnjivih djela, poduzimati pravne radnje
radi zaštite imovine Republike Hrvatske te podnositi pravna sredstva za zaštitu
Ustava Republike Hrvatske i zakona. DrŽavno odvjetništvo obavlja svoje ovlasti na
osnovi Ustava Republike Hrvatske, međunarodnih ugovora koji su dio pravnog
poretka Republike Hrvatske' pravne stečevine Europske unije, zakona i drugih izvora
prava.l

U Republici Hrvatskoj ustanovljena su 43 džavna odvjetništva ito 26 općinskih, 15
Županijskih, Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta (dalje: USKoK)
te DrŽavno odvjetništvo Republike Hrvatske (dalje: DORH).

Na kraju 2022. godine u svim drŽavnim odvjetništvima bila je zaposlena ukupno
1'871 osoba (što je 17 zaposlenika više nego 2021.), od čega 640 drŽavnih
odvjetnika i njihovih zamjenika što je za šest drŽavno odvjetničkih duŽnosnika više
nego u 2021. VaŽećom sistematizacijom predviđeno je da duŽnost na svim razinama
obnaša 43 državna odvjetnika, a koja su mjesta sva bila popunjena. Sistematizacijom
je nadalje predviđeno popunjavanje 778 zamjenika drŽavnih odvjetnika, od čega je
popunjeno 597 mjesta, dok je 181 zamjeničko mjesto bilo upraŽnjeno.

Tijekom 2022. od 32 sistematizirana radna mjesta zamjenika Glavnog drŽavnog
odvjetnika bilo je popunjeno 25 mjesta.

1 Članak 3' Zakona o drŽavnom oclvjetništvu (''Narodne novine'' br.67l18.,21t22', clalje: ZoDo) i

članak'121.a Ustava Republike Hrvatske (''Narodne novine'' br. 56/90., 135197',8/9B. - sluŽbeni
pročišĆenitekst, 113/00., 124100. -sluŽbeni pročišćeni tekst,28101 .,41l01.-sluŽbeni pročišćenitekst,
!6110.' 85/10. - sluŽbeni pročišĆeni tekst, 5/14.)
2 lzvješće Glavnog drŽavnog odvjetnika Repubiike Hrvatske o radu drŽavnih odvjetništava u 2022. -
Mišljenje Vlade, str. 3
'lzvješće Glavnog drŽavnog odvjetnika Republike Hrvatske o radu drŽavnih odvjetništavau2022.,str
11.
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Što se tiče broja sluŽbenika i namještenika, u drŽavnim odvjetništvima bio je
zaposlen 1.231 sluŽbenik i namještenik, od čega 166 drŽavno odvjetničkih savjetnika
i 30 stručnih suradnika, što je 11 sluŽbenika i namještenika više nego u prethodnom
referentnom razdoblju' Na administrativnim, materijalno-financijskim i stručnim
poslovima bio je zaposlen ukupno BB1 sluŽbenik, od čega najveći broj u općinskim
drŽavnim odvjetništvima. 2 za istaknuti je kako u 2022. nije zaposlen niti jedan novi
drŽavno odvjetnički vjeŽbenik, do^k ih je tijekom 2021. bilo zaposleno 14, što je
činjenica koja posebno zabrinjava."



Glede dobne strukture, treba napomenuti kako u 2022. godini niti jedan
novoimenovani drŽavno odvjetnički duŽnosnik nije bio mlađi od 30 godina Što govori
o SVe kasnijem stjecanju uvjeta za imenovanje zamjenikom općinskog drŽavnog
odvjetnika imajuĆi u vidu dugotrajnost pravne naobrazbe te stjecanje uvjeta za
polaganje pravosudnog ispita i završnog ispita u DrŽavnoj školi za pravosudne
duŽnosnike. Ta činjenica ukazuje na oteŽanu mogućnost zapošljavanja i kadrovskog
ekipiranja op_ćinskih drŽavnih odvjetništva koja su posebno kadrovski devastirana.

- -2. USTROf,STVOI ORTGANIZACTJA

DrŽavno odvjetništvo Republike Hrvatske ustanovljeno je za cijelo područje
Republike Hrvatske. općinska drŽavna odvjetništva podređena su Županijskim
drŽavnim odvjetništvima, a Županijska drŽavna odvjetništva i posebna državna
odvjetništva podređena Su DoRH-u. Zakonom se mogu ustanoviti posebna drŽavna
odvjetništva za postupanje u određenim vrstama predmeta.a

Sukladno članku 14. ZoDo u drŽavnim odvjetništvima ustrojen je ured drŽavnog
odvjetnika, kazneni odjel i građansko-upravni odjel. Unutar odjela mogu se osnovati
odsjeci s najmanje tri zamjenika drŽavnih odvjetnika specijalizirana za određenu
vrstu predmeta. Raspored zamjenika drŽavnih odvjetnika u odjele i odsjeke, kao i

njihovi voditelji odredit će se godišnjim rasporedom poslova. DrŽavno odvjetništvo
djeluje u svom sjedištu te u stalnim sluŽbama izvan sjedišta koje imaju voditelje
određene godišnjim rasporedom poslova.

Kako se postupak i način rada u kaznenim predmetima bitno razlikuje od postupanja
i načina rada na građanskim i upravnim predmetima, na svim razinama su (osim
općinskog kaznenog drŽavnog odvjetništva u Zagrebu, općinskog građanskog
drŽavnog odvjetništva u Zagrebu te USKoK-a koji su specijalizirana drŽavna
odvjetništva) ustanovljeni kazneni i građansko-upravni odjeli. Stupanjem na snagu
Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima i sjedištima drŽavnih
odvjetništava (''Narodne novine'' broj 2112022'), koji zakon je stupio na snagu 1.
oŽujka 2022., dotadašnje općinsko drŽavno odvjetništvo u Zagrebu r'azdvojilo se na
dva drŽavna odvjetništva - općinsko kazneno drŽavno odvjetništvo u Zagrebu
nadleŽno za postupanje u kaznenim predmetima i općinsko građansko drŽavno
odvjetništvo u Zagrebu nadleŽno za postupanje u građanskim i upravnim
predmetima.

UsKoK je ustanovljen kao posebno drŽavno odvjetništvo čija je nadleŽnost određena
Zakonom o USKoK-u 5 specijaliziran za rad na određeno| visti kaznenih djela te je
nadleŽno za područje c'rjele Republike Hrvatske.

DORH poduzima pravne radnje radi zaštite Ustava Republike Hrvatske i zakonitosti
pred Ustavnim sudom Republike Hrvatske i Vrhovnim sudom Republike Hrvatske te
postupa pred Vrhovnim sudom Republike Hrvatske, Visokim trgovačkim sudom
Republike Hrvatske, Visokim prekršajnim sudom Republike Hrvatske, Visokim
kaznenim sudom Republike Hrvatske, Visokim upravnim sudom Republike Hrvatske
te pred stranim sudovima i drugim tijelima, ako zakonom nije drukčije određeno.
DORH daje mišljenja o nacrtima prijedloga zakona i drugih propisa vaŽnih za

a Članak 13. ZoDo
s "Narodne novine" br. 76109., 116110.,145t10.,57111.,136112.,148t13.,70117
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ustrojstvo i rad drŽavnog odvjetništva i obnašanje drŽavno odvjetničke duŽnosti.6

U Uredu Glavnog drŽavnog odvjetnika Republike Hrvatske obavljaju Se poslovi
drŽavno odvjetničke uprave, poslovi međunarodne pravne pomoći isuradnje, poslovi
praćenja europskih propisa i sudske prakse Suda Europske unije i Europskog suda
za ljudska prava, poslovi unutarnjeg nadzora i poslovi protokola za potrebe DORH-
a.7

3. sTATlsTlčrt pooncl

lz lzvješća Glavnog drŽavnog odvjetnika Republike Hrvatske o radu drŽavnih
odvjetništava u 2022. proizlazi kako je tijekom 2022' godine u kaznenim odjelima
drŽavnih odvjetništava zaprimljeno 136.084 predmeta što je za 695 predmeta više
nego prethodne godine. U građansko-upravnim odjelima zaprimljeno je 75.077
predmeta tijekom iste godine, što je za čak 16'542 predmeta manje nego tijekom
2021. godine. lzraŽeno u postotku to je 1 % više novih predmeta u kaznenim
odjelima te 18'1 o/o manje predmeta u građansko-upravnim odjelima. očekivano,
najvećije broj zaprimljenih predmeta na općinskoj razini (167.600 tijekom 2022.), dok
broj riješenih predmeta po rješavatelju iznosi 349,3.

Tijekom 2022' na Županijskoj razini je zaprimljeno 34.220 predmeta, dok je riješenih
predmeta više nego što ih je zaprimljeno (34.457). Stopa aŽurnosti na toj razini iznosi
101 o/o. U USKOK-u je tijekom 2022. zaprimljeno 3.493 predmeta, dok je u 2021. bilo
zaprimljeno 3'454. Za USKoK nema dostupnih podataka o riješenim predmetima
iako se radi o sloŽenim predmetima korupcije i organiziranog kriminaliteta pa
izostanak takvih podataka ograničava sagledavanje i ocjenu uspješnosti borbe protiv
te vrste kriminatiteta.8 Za napomenuti je da Su dostupni podaci o r'rješenim
predmetima za ostala džavna odvjetništva'

U DoRH-u je u 2022. zaprimljeno 5.848, dok ih je riješeno 5.705.

Prema dostupnim podacima drŽavna odvjetništva su tijekom 2022. zaprimila 41.613
kaznenih prijava protiv poznatih počinitelja. od ukupnog broja r'lješenih kaznenih
prijava (37.494 prijava protiv poznatih počinitelja), njih 23.370 riješeno je donošenjem
meritorne drŽavno odvjetničke istrage (rješenje o odbačaju, optuŽnica i rješenje o
provođenju istrage).

U 2022. doneseno je rješenje o provođenju istrage za 4.139 osoba (bez
maloljetnika), dok su podignute optuŽnice protiv 17.762 osobe.
IZupanijska i općinska drŽavna odvjetništva Su tijekom 2022' zaprimila 75'604
predmeta u čijoj strukturi su najzastupljenije ovrhe (37 %) i ostali sudski predmeti -
izvanparnični, zemljišnoknjiŽni i predmeti davanja pravnih mišljenja (38 %)' manjim
dijelom parnice (10 yo), stečaji, predstečaji istečaji potrošača (14 o/o), dok su
najmanje zastupljeni upravni sporovi (1%). U razdoblju 2018.-2022. zaprimljena su
47.942 zahtjeva za mirno rješenje spora u ukupnoj vrijednosti 5.718.048.045,66 eura
po kojima su sklopljene 8.484 nagodbe ukupne vrijednosti74.244.740,90 eura. U

! Čtanak 29. stavak 4. i 5. Ustava Republike Hrvatske i članak 29. zoDo
7 Članak 20. stavak 1' zoDo
8 lzvješće Glavnog drŽavnog odvjetnika Republike Hrvatske o radu drŽavnih odvjetništava u2022. -
Mišljenje Vlade, str. 4
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2022' Republika Hrvatska je kao tuŽitelj nastupala u 31 % od ukupnog broja novih
predmeta, a kao tuŽenik u 57 o/o predmeta, te je sudjelovala kao umješać u 12 o/o

predmeta najčešće na strani tuŽenih zdravstvenih, obrazovnih i znanstvenih
ustanova koje su pokrenuli zaposlenici tih ustanova.

lako prezentirani statistički podaci sugeriraju da drŽavna odvjetništva u Republici
Hrvatskoj rade kvantitativno i kvalitativno na visokoj razini, svjedoci smo da javnost
kako o_na s_tr_u_čnalako-i o_p-ća-ne dlielltakav stav.! daie pe!"_cepaUa [ada p1avo5g{ u
cjelini pa tako i drŽavnog odvjetništva loša. Razlog tome najčešće vidim u
dugotrajnosti postupaka čemu bitan doprinos daje dugo trajanje predistraŽnog i

istraŽnog postupka, a posljedično i postupak potvrđivanja optuŽnice, trajanje
rasprava i Žalbenog postupka.

Smatram da je posve pogrešno, upravo radi navedenog, uzimati da je drŽavno
odvjetnički predmet riješen kada_ je u predmetu donesena, unesena i pohranjena u
CTS drŽavno odvjetnička odluka' jer on to u svojoj biti nije. Naime, drŽavni odvjetnik
zastupa optuŽnicu na optuŽnom vijeću i na raspravi, predlaŽe dokaze, podnosi
redovne i izvanredne pravne lijekove što je imanentna sastavnica drŽavno
odvjetničkog postupanja. Kao posebnu poteškoću vidim činjenicu da se u istraŽnom
postupku različito postupa i u pojedinim drŽavnim odvjetništvima i u pojedinim
kaznenim predmetima u pogledu pozivanja branitelja na dokazne radnje,
prvenstveno na koje se pozivaju svjedoci. Tako se događa da se prihvati prijedlog
branitelja okrivljenika za ispitivanje određenog svjedoka, taj se svjedok i ispita bez
pozivanja branitelja i okrivljenika što već u ranom stad'tju kontaminira efikasnost
postupka jer iz prakse jasnim proizlazi da obrana redovito traŽi izdva1anje tog dokaza
kao nezakonitog na koju odluku stranke imaju pravo Žalbe odlučivanje o kojoj
doprinosi daljnjoj dugotrajnosti postupka. Sve opisano bi se moglo izbjeći pozivanjem
obrane na dokazna ročišta, a koja mogućnost nije isključena odredbama Zakona o
kaznenom postupku.

Navedeno je istaknuto kao primjer jer takvih ograničavajućih čimbenika je niz, a
upravo moje dugogodišnje iskustvo istraŽnog, raspravnog i Žalbenog suca u
kapitalnim kaznenim predmetima iz županijske nadleŽnosti (predmeti iz nadleŽnosti
USKoK-a, ratni zločini, predmeti iz nadleŽnosti EPPo-a) omogućuje mi sagledati sve
probleme postupka u cjelini koji su rezultat dijelom pogrešne prakse postupanja
određenih drŽavnih odvjetništava, a jednako tako i nedostatna i nejasna rješenja
Zakona o kaznenom postupka koja nisu sanirana niti mnogobrojnim dosadašnjima
izmjenama i dopunam a Zakona o kaznenom postupku.

4. PLANIRANE MJERE

DrŽavno odvjetništvo je posljednjih godina suočeno sa značajnom kadrovskom
devastac'rjom na svim razinama počevši od drŽavno odvjetničkih duŽnosnika do svih
ostalih struktura u sustavu. Naročito je vidljiv nedostatak financijskih istraŽitelja, ali i

drugih stručnjaka različitih smjerova što se ne moŽe riješiti bez znaćqnijeg povećanja
plaća koje bi motiviralo osobe s potrebnim kvalifikacijama na rad U drŽavnom
odvjetništvu.

9 Članak 331. stavak 1. Poslovnika drŽavnog odvjetniŠtva ("Narodne novine'' broj 128t2O19 od 30
prosinca 2019.)
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Nerijetko se događa da se na natječa1e za drŽavno odvjetničke savjetnike prijavi
manji broj kandidata od broja kandidata koji se primaju na radna mjesta, što je
posebice izraŽeno u najvećem općinskom kaznenom drŽavnom odvjetništvu u
Zagrebu, a što je poraŽavajuća činjenica. osim toga, dodatno je zabrinjavajuće što u
prethodnoj godini nije zaposlen nitijedan drŽavno odvjetnički vjeŽbenik koji bi mogao
graditi ostatak karijere upravo u drŽavnom odvjetništvu kao drŽavno odvjetnički
savjetnik nakon polaganja pravosudnog ispita, te naposljetku kao zamjenik nakon
završetka DrŽavne škole Za pravosudne duŽnosnike.

Razloge za takVo štanje treba tieŽiti u Žahtjevnbsti i sloŽ_ehošti pbšla u dfŽavhom
odvjetništvu, loših materijalnih uvjeta te dugotrajnosti nuŽnog stručnog usavršavanja
potrebnog za imenovanje.

Smatram da bi kratkoročno rješenje za popunjavanje upraŽnjenih mjesta zamjenika
drŽavnih odvjetnika na svima razinama u Republici Hrvatskoj bilo Žurno raspisivanje
oglasa, a u pojedinim drŽavnim odvjetništvima, posebice, USKoK-u i DoRH-u, u

kaznenom odjelu povećati potrebnu sistematizac'tju. Kao dugoročni način rješavanja
navedenog, trebalo bi zaposliti u 41 drŽavnom odvjetništvu znaća1an broj vjeŽbenika
koji bi postali kadrovska baza za upraŽnjena mjesta. Posebice valja naglasiti kako
predstoji odlazak u mirovinu velikog broja drŽavno odvjetničkih duŽnosnika koji su
imenovani tijekom 199O-tih godina nakon uspostave demokratske Republike
Hrvatske kada je potpuno izmijenjen način imenovanja pravosudnih duŽnosnika.

Također, valjalo bi razmotriti izmjene koje bi išle k ublaŽavanju zakonskih uvjeta za
pojedina mjesta u drŽavno odvjetničkog hijerarhiji, primjerice ravnatelja USKoK-a koji
prema postojećem normativnom uređenju mora ispunjavati uvjete za zamjenika
Glavnog drŽavnog odvjetnika.10 Primjerenije bi bilo da ravnatelj USKoK-a ispunjava
zakonske uvjete za suca Župan'rjskog suda pred kojim zastupa optuŽnicu.'' Kao
dodatan razlog je najava osnivanja Visokog drŽavnog odvjetništva čiji čelnik bi
također morao udovoljavati određenim uvjetima koji ne bi smjeli biti niŽi od uvjeta za
čelnika niŽeg tijela.

Posebni problemi s nedostatnim brojem zamjenika razvidni su u najvećem
općinskom drŽavnom odvjetništvu u drŽavi općinskom kaznenom drŽavnom
odvjetništvu u Zagrebu gdje je od sistematiziranih oko 80 zamjenika, a efektivno radi
nešto više od trećine tog broja dok su ostala mjesta ili nepopunjena ili su zamjenici
upućeni na rad u druga tijela. Uslijed takve nepopunjenosti postojeći zamjenici
opĆinskog kaznenog drŽavnog odvjetništva u Zagrebu su preopterećeni i znatan broj
njih upravo raditog razloga odlazi izdrŽavnog odvjetništva.

Nadalje, nadleŽnost UsKoK-a trebalo bi usmjeriti prema borbi protiv najteŽih oblika
koruptivnih kaznenih djela i djela organiziranog kriminala na način da se kaznena
djela za koja je zapriječena blaŽa kazna zatvora, te predmete rješavaju općinska
drŽavna odvjetništva pred općinskim sudovima u gradovima u kojima su na
Županijskim sudovima ustrojeni odjeli za USKOK (Zagreb, Rijeka, osijek i Split).
Time bi se USKoK posvetio najteŽim oblicima kriminaliteta što i je bila glavna
intencija osnivanja tog drŽavnog odvjetništva.

1o Članak 3. stavak 1. Zakona o USKoK-u
11 Članak 51' stavak 3' Zakona o sudovima ("Narodne novine'' br' 28t13.,33/15., 82t15., 82t16.,
67 I 1 8., 1 26 I 19., 1 30 t20., 21 t22., 60 I 22., 1 6 t23.)
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Također, zagovornik Sam ideje protočnosti kadrova unutar pravosuđa te
jednostavnije mogućnosti da drŽavni odvjetnici i suci nakon određenog Vremena
mijenjaju sud za drŽavno odvjetništvo i obrnuto temeljeno ne Samo na
komplementarnoj prirodi njihovih duŽnosti, već i na činjenici da su potrebni isti uvjeti
u smislu kvalifikacija, kompetencije istatusa u odnosu na obje profesije.12

S obzirom na vaŽnost tih kaznenih djela u Suvremeno doba koja sve više dobivaju na
značaju i u Republici Hrvatskoj, mišljenja sam kako je potrebno unutar odjela
drŽavnih odvjetništava osnovati odsjeke koji

--'i€Žnen]mdič]ii11'š_inetlunaTodn_imob]ueŽjiinđ
bi se bavili suzbijanjem terorizma i

Kako je 1. siječrya 2021. s radom započeo Visoki kazneni sud Republike Hrvatske
koji je, kao novoosnovano pravosudno tijelo, sukladno članku 19.e Zakona o
kaznenom postupku'', između ostalog, preuzeo dotadašnju nadleŽnost Vrhovnog
suda Republike Hrvatske u odlučivanju o Žalbama protiv odluka Županijskih sudova u
kaznenim predmetima, smatram kako bi tu ključnu promjenu u ustrojstvu sudova
trebalo pratiti i drŽavno odvjetništvo, i to osnivanjem Visokog drŽavnog odvjetništva
kao specijaliziranog drŽavnog odvjetništva za zastupanje u drugostupanjskim
kaznenim predmetima koji se vode pred Visokim kaznenim sudom Republike
Hrvatske, što sada obavlja DORH. Napominjem kako u tri godine rada ovoga suda
gotovo niti u jednom predmetu na javnoj drugostupanjskoj sjednici nije pristupio
uredno pozvan zamjenik DoRH-a u ime ovlaštenog tuŽitelja što je posve protivno
praksi europskih sudova (Europskog suda za ljudska prava i Suda Europske unije) i

uzusima kontradiktorne javne sjednice drugostupanjskog suda.

U odnosu na građanske odjele drŽavnih odvjetništva koji obavljaju niz sloŽenih
pravnih poslova zastupanja Republike Hrvatske u imovinskim sporovima i drugim
postupcima radi zaštite imovinskih prava i interesa Republike Hrvatske pred stranim
sudovima te međunarodnim i drugim tijelima, poduzimaju pravne radnje radi zaštite
imovine Republike Hrvatske, posebice u arbitraŽnim postupcima pred međunarodnim
arbitraŽnim sudištima s izuzetno visokim vrijednostima sporova, potrebno je osigurati
kao pomoć sudjelovanje pravnih i financijskih stručnjaka kao savjetnika koju ovlast
bih koristio sukladno članku 43. ZoDo, razmotriti potrebu poveĆanja sistematizacije
broja zamjenika razmjerno porastu predmeta u kojima postupaju.

U svezi materijalnih uvjeta rada, prvenstveno prostornih kapaciteta, tehničke podrške
i informatičke opreme, nuŽna su znaća1na poboljšanja u svim drŽavnim
odvjetništvima koji se prema podacima iz lzvješća za 2022. susreću sa značajnim
poteškoćama u radu, a koje mjere će biti precizirane nakon obavljenog nadzora i

izvršenog uvida u rad svakog pojedinog drŽavnog odvjetništva.

Nadalje, smatram kako bi se USKoK iz praktičnih razloga i zbog prirode posla koji
obavlja trebao nalaziti bliŽe zgradi DoRH-a u Gajevoj ulici, a ne biti dislociran kao
što je trenutno slučaj.

12 U prilog tome govori i RECOMMENDATION REC(2OOO)19 OF THE COMMITTEE OF MINISTERS
TO MEMBER STATES ON THE ROLE OF PUBLIC PROSECUTION IN THE CRIMINAL JUSTICE
SYSTEM (Adopted by the Committee of Ministers on 6 October 2000 atlhe 724th meeting of the
Ministers' Deputies, str. 27).
13 ''Narodne novine'' br. I52l08.,'l6/09.,80/l l., 12ll1rl. - službeni pročišćeni tekst, 91/l2., I43lI2.,56113.,
745/13., 152174.,70/17 ., 126t19., 126n9., 80t22.
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Smatram da treba dovršiti započeti program povećanja plaĆa drŽavnih odvjetnika i

njihovih zamjenika. Naime, dosadašnjim opravdanim povećanjem plaća općinskih
drŽavnih odvjetnika, njihove plaće gotovo su Se izjednačile sa plaĆama zamjenika
Županijskih drŽavnih odvjetnika čime se negativno utječe na motiviranost za
napredovanje i izaziva nezadovoljstvo unutar hijerarhije drŽavnog odvjetništva tim
više što je najavljeno osnivanjem Visokog drŽavnog odvjetništva pa bi i duŽnosnike iz
tog novo osnovanog tijela trebalo inkorporirati u sustav plaća'

5. ZAKLJUCNI DIO

lmajući u vidu ustavne zadaće drŽavnog odvjetništva te stalni interes opće i stručne
javnosti za rad tog tijela, posebice u medijski eksponiranim kaznenim predmetima u
kojima Se kao okrivljenici, odnosno optuŽenici pojavljuju visoki drŽavni i javni
duŽnosnici, potrebno je radom unutar sustava na svim razinama ojačati povjerenje
građana kako u drŽavne institucije, tako i u drŽavno odvjetništvo. Međutim, preduvjet
za to je da se zaposlenicima drŽavnog odvjetništva osiguraju adekvatni uvjeti za rad,
dostojni posla koji obavljaju, a SVe u cilju učinkovitog, profesionalnog i neovisnog
djelovanja toEa tijela. Niz sloŽenih radnih procesa koji se obavljaju, a koje nameće
broj i struktura predmeta, zahtijevaju stalni angaŽman Glavnog drŽavnog odvjetnika u
pravcu stvaranja organizacijske podloge za učinkovito djelovanje. S obzirom da
rezultati rada ovise o angaŽmanu i dobroj interakciji svih sudionika radnog procesa,
nuŽno je kontinuirano poduzimati mjere kojima će se poticati upravo takav angaŽman
i interakcija, počevši od isticanja dobrih radnih rezultata onih koji takve rezultate
ostvaruju, a po mogućnosti i dodatnog financijskog nagrađivanja onih koji takve
rezultate ostvaruju. Nasuprot tome, potrebno je intenzivirati zakonom predviđene
mjere za manji broj duŽnosnika s bitno nezadovoljavajućim rezultatima rada.

DORH je kao samostalno i neovisno pravosudno tt1elo izuzetno vaŽno ne samo za
postupanje iz ovlasti i nadleŽnosti ZoDo nego i od velikog znača1a za razvoj
Republike Hrvatske kao demokratski uređene drŽave vladavine prava i jamac je
građanima u ostvarenju i zaštiti njihovih temeljnih ljudskih prava i sloboda. Sukladno
zakonu DORH je duŽan izvještavati javnost o svojim aktivnostima kada to nalaŽe
interes javnost ali isto tako je duŽno štititi presumpciju neduŽnosti te pravo na zaštitu
privatnog i obiteljskog Života svakog sudionika u postupkubez iznimke. Smatram da
je Glavni drŽavni odvjetnik najodgovornija osoba za provedbu i garanciju prethodno
istaknutog.

U Zagrebu 28. pr:osinca2023

'"Trl"'F unrv.spec.cnm
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